
 HIZLI BAŞLANGIÇ REHBERİ 

Paket İçeriği 

• Spyder Sensör
• Seri Numarası
• Yazılım ve destek kaynaklarının linklerini içeren Hoş Geldiniz Kartı
• USB-A Adaptörü

Sistem Gereklilikleri 

• Windows 10 32/64, 11
• macOS 10.14 (Mojave) - macOS 26 (Tahoe)
• Monitör Çözünürlüğü 1280x768 veya daha fazla, 16-bit video kartı (24-bit 
önerilir, 1GB kullanılabilir RAM, 500MB kullanılabilir disk alanı
• Yazılım indirmek için internet bağlantısı
• USB-C veya USB-A portu

Destek  
support.datacolor.com 



Başlamadan Önce 

Kalibrasyon işlemine başlamadan önce monitörünüz en az 30 dakika açık 
bırakılmalıdır. Ekranınıza doğrudan ışık vurmadığından emin olun. 

 

 
Mümkünse monitör kontrollerini fabrika varsayılan ayarlarına sıfırlayın. Lütfen 
monitörünüzdeki tüm Otomatik Parlaklık özelliklerini devre dışı bırakın. 



Adım 1 – Yükleme ve Etkinleştirme 

Datacolor Web sitesinden Spyder yazılımını indirin ve kurun. Kurulum 
tamamlandıktan sonra Spyder'ı fişe takın ve etkinleştirme ve kayıt işlemini 
başlatmak için yazılımı çalıştırın. Bu işlem Garanti sürecinizi otomatik olarak 
başlatacaktır. 
Yazılımınızı etkinleştirmek için Spyder paketinizde bulunan Seri Numarasını 
kullanın. 

 
 

https://goto.datacolor.com/getspyder


Adım 2 – Kalibrasyon için Hazırlayın 

Spyder uygulamasını başlatmadan önce Spyder'ı bilgisayarınızdaki bir USB 
portuna taktığınızdan emin olun. Ekrandaki adım adım talimatları izleyin. Spyder 
kolorimetrenin lens kapağını çıkarın. 

 

 

 
Sizden istendiği zaman Spyder ünitesini ekranınızın üzerine asın ve 
USB kablosuna takılı olan lens başlığını yerinde tutmak için bir denge 
ağırlığı olarak kullanın. Gerekirse Spyder'ı ekranınıza dayalı bir şekilde 
düz tutmak için ekranınızı geriye doğru eğin. 

 



Adım 3 – Kalibre Edin  

Spyder yazılımı kalibrasyon işlemi boyunca sizi yönlendirecek ve işletim 
sisteminizin ve renk yönetim uygulamalarının ekran renklerini düzeltmek için 
kullanacağı özel bir ekran profili oluşturacaktır. Yazılımın herhangi bir özelliği ile 
ilgili yardım almak isterseniz ekranın sol alt köşesindeki 'Yardım' seçeneğine 
tıklayabilirsiniz. Kalibrasyonla ilgili yardım almak için Kullanıcı Kılavuzuna veya 
Kalibrasyon videosuna da göz atabilirsiniz. 
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